ВАРИАНТ 13
1. Наибольшим потоком рассеяния обладает трансформатор:
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2. Стержневые магнитопроводы типа ПЛ имеют сечение сердечника (см2) (установите соответствие):
	А) ПЛ 10*12,5 - 20
	1) 20,48

	Б) ПЛ 20*40 - 60
	2) 1,25

	В) ПЛ 25*50 - 120
	3) 2

	Г) ПЛ 32*64 - 100
	4) 10

	
	5) 12,5

	
	6) 12

	
	7) 6

	
	8) 8


3. Установите логическую последовательность работы трансформатора на холостом ходу, когда к первичной обмотке прикладывается напряжение U1
1)  B

2)  U1
3)  eL
4)  I1

5)  Ф
6)  H
4. Схемы с трансформаторами расположите в порядке уменьшения напряжения на нагрузке U2, при U1 = 100 В,  коэффициент трансформации n = 1
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5. На векторной диаграмме трансформатора векторы ЭДС (Е2), тока во вторичной цепи (I2) и магнитного потока (Ф). Расположите их  по виду нагрузки: холостой ход; активная; активно-индуктивная; активно-емкостная
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6.  Имеем трехфазный мостовой выпрямитель. При  возрастании в 1,2 раза напряжения сети  среднее значение выходного напряжения Uн
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1) уменьшится в 1,2 раза

2) не изменится

3) увеличится в 1,2 раза

4) уменьшится в 
[image: image14.wmf]2

·1,2 

5) увеличится в 
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·1,2 

7. 


[image: image16.emf]Для выпрямления трехфазного напряжения с помощью диодной 


сборки  нагрузку следует подключить  


 




Для выпрямления трехфазного напряжения с помощью диодной 

сборки  нагрузку следует подключить  

 


1)  один конец только к 1, второй только к 3

2)  только к 3 и 4

3)  один конец только к 1, второй к 2 или 4

4)  один конец только к 2, второй только к 4

5)  только к 1 и 2

6)  один конец к 1 или 3, второй к 2 или 4

7)  один конец только к 2, второй к 1 или 3
8. Максимально возможное обратное напряжение на вентиле равно:
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1)  Um/2

2)  Um

3)  3Um/2

4)  2Um

5)  4Um

9. Установите соответствие значения пульсности (числа фаз выпрямления) схеме выпрямления:
	А) Однофазная однотактная
	1

	Б) Двухфазная однотактная
	2

	В) Трехфазная однотактная 
	3 

	Г) Трехфазная двухтактная 
	4

	
	5

	
	6


10. Соответствие отношения времени протекания тока во вторичной цепи трансформатора к периоду сети  в схеме выпрямления:   
	А) Однофазная однотактная 
	1/6

	Б) Трехфазная однотактная 
	1/3

	В) Однофазная двухтактная
	1/2

	Г) Трехфазная двухтактная 
	2/3

	
	1

	
	2


11. Между резонансной частотой фильтра 
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 и частотой  пульсаций ωn  для эффективного сглаживания пульсаций в LC – фильтре выполняется следующее соотношение  
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12. Соответствие выражения коэффициента сглаживания схеме фильтра
	А)
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	1)
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13. Сопротивления элементов в сглаживающем LC-фильтре соотносятся с нагрузкой  Rн следующим образом
	1
	2
	3
	4
	5
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14. При расчете сглаживающих LC - фильтров сначала выбирают индуктивность из условия 
1)  уменьшения габаритных размеров фильтра

2)  непрерывности протекания тока дросселя

3)  устойчивости работы фильтра

4)  улучшения сглаживающих свойств

5)  ограничения пускового тока выпрямителя

15. В схеме стабилизатора неверно выбран элемент номер ...
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16. Это стабилизатор последовательный (параллельный), параметрический (компенсационный), напряжения (тока). Ответ введите тремя словами соответственно, через запятую.
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17. Установите соответствие внешней характеристики устройству
	1)
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	А) Стабилизатор тока



	2)
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	Б) Стабилизатор напряжения



	3)
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	В) Нестабилизированный выпрямитель



	4)
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	5)
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18. Выходное напряжение в схеме стабилизатора равно ...вольт 
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19. Диаграммы выходного напряжения трехфазного мостового инвертора расположите в последовательности Ua; Ub; Uab; Uba
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20. На рисунке показаны регулировочные кривые гармонических составляющих выходного напряжения инвертора для трех номеров гармоник. Минимальное содержание высших гармоник имеет место при коэффициенте заполнения равном ... .
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21. 
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22. 


[image: image50.emf]На интервале времени 


[


t


4


; 


t


5


] 


происходит формирование в нагрузке напряжения   


…  


полярности


U


Н


Т


1


W


VT


1


VT


2


C


1


C


2


U


1


VT


1


VT


2


Управляющие 


сигналы


t


0


1


2


3


4


5


t


t


t


t


t


t


t




На интервале времени [t

4

; t

5

] происходит формирование в нагрузке напряжения   …  

полярности

U

Н

Т

1

W

VT1

VT2

C

1

C

2

U

1

VT1

VT2

Управляющие 

сигналы

t

0 1

2 3

4

5

t

t

t

t

t

t

t


23. Аккумуляторы относятся к классу устройств …

1) химические источники постоянного напряжения;

2) источники постоянного тока; 

3) источники переменного напряжения;

4) химические источники постоянного тока.

5) источники переменного тока;

24.   В качестве электролита в кислотных аккумуляторах используется …

1) водный раствор серной кислоты;

2) дистиллированная вода;

3) серная кислота;

4) водный раствор соляной кислоты;

5) ортофосфорная кислота.

25.  Суммарный ток разряда аккумуляторной батареи 50 А, времени разряда 4ч, коэффициент отдачи по емкости 0,8, температура среды 15(C, номинальном напряжении 48 В. Номинальная емкость, приведенная к 10-часовому разряду равна … , в А·ч (точность один знак после запятой)
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